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Les lots 1 à 21 sont vendus au profit de Association pour la Recherche sur Alzheimer

Non soumis aux frais de vente et vendus sans prix de réserve.

1 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 100 / 200

2 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 100 / 200

3 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 100 / 200 

4 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 100 / 200

5 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 100 / 200 

6 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 100 / 200 

7 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 100 / 200  

8 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 100 / 200  

9 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 100 / 200  

10 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 100 / 200  

11 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 100 / 200  

12 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 100 / 200 

13 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 100 / 200  

14 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 100 / 200  

15 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 100 / 200  

16 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 100 / 200

17 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 100 / 200 

18 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 100 / 200

19 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 100 / 200 

20 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 100 / 200 

21 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 100 / 200 
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CHAMPAGNE, SPIRITUEUX ET VINS DIVERS

22 1 bouteille CHAMPAGNE rosé, Mumm 1964 (TLB) 30 / 40

23 2 bouteilles CHAMPAGNE Veuve Clicquot 1966 (1 B) 80 / 120

24 Ensemble de 7 bouteilles 130 / 160
4 bouteilles CHAMPAGNE Taittinger (vieux, 1 B, 2 V) 
3 bouteilles CHAMPAGNE Moët & Chandon 1966 (belles) 

25 2 bouteilles CHAMPAGNE Perrier-Jouët 1969 (elt) 100 / 120

26 2 bouteilles CHAMPAGNE « Dom Pérignon », Moët et Chandon 1983 (coffret) 260 / 300

27 4 bouteilles CHAMPAGNE « Dom Pérignon », Moët et Chandon 1985 (coffret) 600 / 720

28 6 bouteilles CHAMPAGNE « Dom Pérignon », Moët et Chandon 1985 (carton d’origine) 900 / 1 080

29 9 bouteilles CHAMPAGNE « Dom Pérignon », Moët et Chandon 1985 (coffret) 1 350 / 1 620

30 Ensemble de 3 bouteilles 100 / 120
2 bouteilles CHAMPAGNE Moët & Chandon (es, vieux) 
1 bouteille CHAMPAGNE « Collection », Taittinger 1992

31 9 bouteilles CHAMPAGNE « Dom Pérignon », Moët et Chandon 1988 1 080 / 1 260

32 2 bouteilles CHAMPAGNE « Dom Ruinart », Ruinart 1988 (rosé) 280 / 320

33 4 bouteilles CHAMPAGNE « Cristal », Roederer 1988 480 / 600

34 1 magnum CHAMPAGNE « AN 2000 », Piper-Heidsieck (JP Gaultier) 100 / 120

35 1 jéroboam CHAMPAGNE Pierre Peters 1995 100 / 120

36 1 magnum CHAMPAGNE « L’Exclusive », Ruinart (coffret de l’An 2000) 500 / 600

37 6 bouteilles CHAMPAGNE (1 Henriot, 1 Dalloyau, 1 C. Carré, 3 A. Fourny) 60 / 80

38 2 bouteilles CHAMPAGNE « Charles VII », Canard Duchêne 60 / 80

39 1 bouteille CHAMPAGNE « Grande Cuvée », Krug (coffret) 80 / 90

40 2 bouteilles ARMAGNAC Sempé 1965 160 / 200

41 3 bouteilles ARMAGNAC « Fondateur », Janneau (+ 1 Grand Marnier cuvée du centenaire) 80 / 90

42 3 bouteilles HAUT ARMAGNAC Château de Vacquie (Gers) 1991 150 / 180

43 3 bouteilles HAUT ARMAGNAC Château de Vacquie (Gers) 1991 150 / 180

44 1 pichet gascon HAUT ARMAGNAC Château de Vacquie (Gers) 1991 (2,5 litres) 250 / 300

45 1 pichet gascon HAUT ARMAGNAC Château de Vacquie (Gers) 1991 (2,5 litres) 250 / 300

46 1 pichet gascon HAUT ARMAGNAC Château de Vacquie (Gers) 1991 (2,5 litres) 250 / 300

47 3 bouteilles HAUT ARMAGNAC Château de Vacquie (Gers) 1992 150 / 180

48 3 bouteilles HAUT ARMAGNAC Château de Vacquie (Gers) 1992 150 / 180

49 1 pichet gascon HAUT ARMAGNAC Château de Vacquie (Gers) 1992 250 / 300

50 1 pichet gascon HAUT ARMAGNAC Château de Vacquie (Gers) 1992 250 / 300

51 1 pichet gascon HAUT ARMAGNAC Château de Vacquie (Gers) 1992 250 / 300

52 1 double-magnum CALVADOS R. Groult 1966 350 / 400

Vente à 11 heures
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53 6 bouteilles BOURBON WHISKEY Jim Beam 40 / 50

54 10 bouteilles CAHORS « Le Cèdre », Château du Cèdre 2001 150 / 200

55 1 magnum CALVADOS Morin 1966 330 / 380

56 2 magnums COGNAC « VSOP », Hennessy 80 / 100

57 6 bouteilles FINE CHAMPAGNE « VSOP », Martel (coffret individuel) 90 / 120

58 6 bouteilles GRANDE FINE CHAMPAGNE A Ragnaud Sabourin (coffret individuel) 180 / 240

59 6 bouteilles GRANDE FINE CHAMPAGNE « VSOP, Réserve », Hennessy (coffret individuel) 90 / 120

60 6 bouteilles GRANDE FINE CHAMPAGNE « VSOP, Réserve », Hennessy (coffret individuel) 90 / 120

61  4 demi-bouteilles GEWURZTRAMINER « V.T. », Trimbach 1989 
(+ 1 demi-litre Gewurz SGN 1997, + 1 Mambourg Pinot Gris 2000) 30 / 40

62 2 bouteilles RIESLING « Clos Sainte-Hune », Trimbach 1998 (1 eta sans millésime) 220 / 240

63 6 bouteilles GEWURZTRAMINER « S.G.N. », J. Meyer 2000 40 / 50

64 6 bouteilles GEWURZTRAMINER « V.T. », J. Meyer 2002 30 / 40

65 5 bouteilles RIESLING « Frédéric Emile », Trimbach 2002 125 / 150

66 Ensemble de 12 bouteilles 40 / 60
3 bouteilles PICPOUL DE PINET Mas Saint-Laurent 2000
2 bouteilles GEWURZTRAMINER « Brand », F. Baur 1998
2 bouteilles GEWURZTRAMINER « Brand », F. Baur 1997
1 bouteille GEWURZTRAMINER « Brand », F. Baur 1991
3 bouteilles MUSCAT « Turckheim », F. Baur 1992
1 bouteille RIESLING « Brand », F. Baur 1996

67 Ensemble de 5 bouteilles 50 / 60
2 bouteilles PINOT GRIS T. Meyer 2000 (ea) 
1 bouteille PINOT GRIS « Eichberg », Ginglinger 1999
2 bouteilles GEWURZTRAMINER « V.T. », T. Meyer 1997

68 11 bouteilles ALSACE DIVERS (2 RIESLING Kirchberg 1999, 7 GEWURZTRAMINER « VT » 2001) 80 / 90

69 15 bouteilles ALSACE DIVERS, (dont 3 de 1983, dont 1 Frédéric Emile, dont Sipp, Meyer...) 90 / 110

70 Ensemble de 12 bouteilles 80 / 90
9 bouteilles GEWURZTRAMINER « Affenberg », Jean Heywang 2000
1 bouteille RIESLING « Kirchberg », Jean Heywang 1999
1 bouteille GEWURZTRAMINER « Grand cru », Jean Heywang 1982
1 bouteille RIESLING « VT », Jean Heywang 1989

71 6 bouteilles CHÂTEAU-CHALON Geneletti 2002 120 / 150

72 Ensemble de 5 bouteilles et 7 demies (Château-Chalon, Vin Jaune, Muscat, Bonnezeaux, Vin de Lune...) 60 / 80

73 12 bouteilles MADIRAN « Vieilles Vignes », Bouscassé 2002 cb 240 / 300

74 12 bouteilles MADIRAN Bouscassé 2002 cb 120 / 150

75 12 bouteilles MADIRAN Montus2003 cb 150 / 180

76 Ensemble de 8 bouteilles 20 / 30
3 bouteilles BORDEAUX 
3 bouteilles MADIRAN Château de la Motte 1997
1 bouteille MINERVOIS 2003
1 bouteille SAINT-CHINIAN Canet-Valette 1996

77 1 bouteille MARC DE BOURGOGNE Camus 1934 (B) 60 / 70

78 6 bouteilles MONBAZILLAC Clos L’Envège 1998 (cb de 3) 20 / 30

Vente à 11 heures
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79 6 bouteilles MONBAZILLAC Clos L’Envège 1999 (cb de 3) 20 / 30

80 6 bouteilles MONBAZILLAC Clos L’Envège 1999 (cb de 3) 20 / 30

81 6 bouteilles MONBAZILLAC Clos L’Envège 2000 (cb de 3) 20 / 30

82 6 bouteilles MONBAZILLAC Clos L’Envège 2002 (cb de 3) 20 / 30

83 6 bouteilles MONBAZILLAC Clos L’Envège 2003 (cb de 3) 20 / 30

84 6 bouteilles MONBAZILLAC Clos L’Envège 2004 cb 20 / 30

85 6 bouteilles MONBAZILLAC Clos L’Envège 2005 (cb de 3) 20 / 30

86 6 bouteilles MONBAZILLAC Clos L’Envège (3 de 98, 3 de 99) cb 20 / 30

87 Ensemble de 11 bouteilles 50 / 60
5 bouteilles MONBAZILLAC le Fagé 1988
1 bouteille MONBAZILLAC Le Chrisly 1959 (B) 
1 bouteille MONBAZILLAC Vignal La Brie 2001
4 bouteilles BERGERAC blanc, 

88 Ensemble de 3 magnums 50 / 60
1 magnum POUILLY-FUME de Ladoucette 1992
1 magnum MONBAZILLAC Clos Fontindoule (vieux, caps cire abîmée) 
1 magnum CÔTES DE PROVENCE « Pétale de Rose », 1993

89 Ensemble de 11 bouteilles 80 / 100
4 bouteilles JURANCON « Vendanges du 2 novembre », Cauhapé 1995
2 bouteilles MUSCAT « V.D.N. », Mas Amiel 2001
4 demi-bouteilles MAURY « Vintage privilège », Mas Amiel 2000
1 bouteille CORBIERES blanc, 

90 12 bouteilles VDP HERRAULT Mas Daumas Gassac 2002 240 / 300

91 4 bouteilles VDP DE L’HERAULT, Mas Daumas Gassac 1990 (filmées, fânées) 80 / 100

92 6 bouteilles VDP DE L’HERAULT, Mas Daumas Gassac 1991 (blanc, 1 caps décomposée, TLB) 90 / 110

93 Ensemble de 6 magnums 140 / 160
1 magnum DOM. DE GAILLAT, Graves 1986 (ea) 
1 magnum Château CARONNE-STE-GEMME, Haut-Médoc 1974 (elt)
1 magnum Château DE CALLAC, Graves 1994
1 magnum VDP DE L’HERAULT, Mas Daumas Gassac 1985 (elt, ela, TLB) 
1 magnum BUZET 1997
1 magnum PECHARMANT Pomar (ea, MB)

94 7 bouteilles VEGA SICILIA « Tinto Valbuena », Ribera del Duero (3 TLB, 1 ea, 1 LB ela, 1 MB etla) 1 200 / 1 500

95 10 demi-bouteilles VIN DE PAILLE « L’Etoile », Geneletti 2005 120 / 150

96 6 bouteilles VIN JAUNE « L’Etoile », Geneletti 2002 120 / 150

97 Ensemble de 12 bouteilles 30 / 40
7 bouteilles VDP « Chardonnay », Richou
5 bouteilles Château MILLET, Graves 1975 (LB/MB) 

98 18 bouteilles VINS DIVERS (Savoie, Gascogne...) 50 / 60

99 Ensemble de 9 bouteilles 50 / 70
1 bouteille Château DE CAROLLE, Graves 1997
1 bouteille CHABLIS 1996
1 bouteille QUINCY 
1 bouteille CHABLIS « Fourchaume », 1986 (eta, LB) 
1 bouteille CADILLAC 1998
1 bouteille JURANCON 1994
2 bouteilles SANTENAY 1985
1 bouteille BEAUNE 1985

Vente à 11 heures
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100 Ensemble de 11 bouteilles 50 / 60
3 bouteilles BEAUJOLAIS blanc, Domaine de l’Eclair 1992
5 bouteilles CHIROUBLES mommessin 1980 (ett) 
3 bouteilles BOURGOGNE « Grand ordinaire », Jaboulet-Vercherre 1979

101 Ensemble de 4 magnums (CAHORS 1999, VACQUEYRAS 1986, VIEUX BRANEYRE, BOURGUEUIL 2009) 40 / 50

102 Ensemble de 11 bouteilles 80 / 100
2 bouteilles MARSALA Florio (dont 1 de 1936) 
1 bouteille HERMITAGE 1928 (V) 
8 bouteilles VINS DIVERS (Italie, Espagne, France) 

103 5 bouteilles VINS HISPANIQUES DIVERS, (Argentine, Uruguay, Espagne) 30 / 40

104 Ensemble de 5 bouteilles 70 / 90
1 bouteille NAPA VALLEY « Cabernet-Sauvignon », Château Montelena 1992
1 bouteille MC LAREN VALE « Shiraz », Fleurieu Heritage 1998
1 bouteille NAPA VALLEY « Cabernet-Sauvignon », Staglin 1992
1 bouteille SONOMA COUNTY « Pinot Noir », Iron Horse 2000
1 bouteille SOUTH AFRICA « Cabernet-Sauvignon », Londolozi 

105 5 bouteilles VINS ITALIENS DIVERS, (Chianti, Vino Nobile de Montepulciano) 40 / 50

106 Ensemble de 5 bouteilles 20 / 30
1 bouteille NAHE « Monzinger Frühlingsplätzchen Spätburgunder », Udo Weber 1996
2 bouteilles AHR « Walporzheimer Garkammer Spätburgunder Auslese trocken », Adeneuer 1999
1 bouteille DEVON « Spätburgunder », Kreuzberg 1998
1 bouteille VALAIS 1995

107 5 demi-litres VINS ITALIENS (3 rouges, 2 blancs liquoreux) 20 / 30

108 Ensemble de 12 bouteilles 150 / 180
6 bouteilles BRUNELLO DI MONTALCINO La Fortuna 1995
6 bouteilles ROSSO DI MONTALCINO La Fortuna 1998

109 2 bouteilles PORTO « Vintage », Taylor’s 1964 (Quinta de Vargellas) 140 / 160

110 1 bouteille SAKE « cuvée spéciale » 30 / 40

111 1 bouteille HERMITAGE « La Chapelle », Jaboulet 1972 (ela, filmée) 50 / 70

112 5 bouteilles CÔTE-RÔTIE « Brune & Blonde », Guigal 1981 (elt, ela) 100 / 120

113 5 bouteilles CÔTE-RÔTIE « Brune & Blonde », Guigal 1983 (elt & ela) 100 / 120

114 Ensemble de 3 bouteilles 40 / 50
2 bouteilles SAINT-JOSEPH « Deschants », M. Chapoutier 2000
1 bouteille CONDRIEU « Clos Chanson », A. Perret 1989 (ea, TLB) 

115 2 bouteilles SAINT-JOSEPH « Les Granits », M. Chapoutier 2003 (blanc) 200 / 250

116 2 bouteilles VDP RHÔNE « Taburunum », Les Vins de Vienne 2003 (blanc) 200 / 250

117 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Cuvée des Cadettes », La Nerthe 2004 200 / 250

118 6 bouteilles CÖTE-RÔTIE « Champin le Seigneur », JM Gerin 2006 120 / 150

119 6 bouteilles CÖTE-RÔTIE « Champin le Seigneur », JM Gerin 2006 120 / 150

120 6 bouteilles HERMITAGE B. Faurie 2008 120 / 150

121 6 bouteilles HERMITAGE « Les Dionnières », Fayolle 2008 120 / 150

122 9 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE DIVERS, [Vieux Télégraphe 1982, Bois Dauphin 1981...) 110 / 130

123 5 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE blanc, Marchand 40 / 50

Vente à 11 heures
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VINS BLANCS DE BOURGOGNE

124 6 bouteilles MEURSAULT « Charmes », Chanson 1984 (elt, 3 LB, 2 MB) 150 / 180

125 Ensemble de 11 bouteilles 220 / 250
1 bouteille MEURSAULT « Genevrières », Bouchard P & F 1985
2 bouteilles MEURSAULT J. Douhin 1994
1 bouteille MEURSAULT J. Douhin 1991 (eta) 
1 bouteille BEAUNE « Clos des Mouches », J. Douhin 1980
1 bouteille BOURGOGNE « Clos du Château », Château de Meursault 1997
1 bouteille MEURSAULT Château de Meursault 2001
1 bouteille PULIGNY-MONTRACHET « Champ-Canet », Château de Meursault 2000
1 bouteille PULIGNY-MONTRACHET « Clos de la Pucelle », J. Chartron 2001
1 bouteille SAINT AUBIN « Murgers les dents de chien », J. Chartron 2001
1 bouteille MARSANNAY Château de Meursault 1997

126 Ensemble de 6 bouteilles 70 / 90
1 bouteille CHABLIS W. Fèvre 1998
3 bouteilles CHABLIS Vauroux 1981 (eta) 
1 bouteille CHABLIS « Grenouille », La Chablisienne 1986 (ea) 
1 bouteille CHABLIS Laroche 1995

127 3 bouteilles CORTON CHARLEMAGNE, Bouchard P & F 1996 (ea) 120 / 140

128 Ensemble de 9 bouteilles 40 / 50
4 bouteilles HAUTES CÔTES DE NUITS J. Lecellier (1996 & 1994) 
4 bouteilles SAINT VERAN J. Lecellier 1998
1 bouteille ARBOIS 1952 (eta) 

129 12 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET « Les Chaumées », Olivier Leflaive 2000 cb 180 / 220

130 6 bouteilles BEAUNE « Clos des Mouches », J. Douhin 2002 (elt) 300 / 330

131 1 jéroboam BOURGOGNE « Tonnerre », Clos de Vaulichères 2002 80 / 90

132 12 bouteilles MEURSAULT « Charmes », Bouchard P & F 2003 (et par humidité) cb 360 / 420

133 12 bouteilles MEURSAULT « Charmes », Bouchard P & F 2003 (et par humidité) cb 360 / 420

134 11 bouteilles SAINT-AUBIN « La Chatenière », O. Leflaive 2003 110 / 130

135 1 jéroboam BOURGOGNE « Tonnerre », Clos de Vaulichères 2006 80 / 90

136 1 magnum PULIGNY-MONTRACHET « Folatières », J. Douhin 2006 cb 60 / 70

137 1 jéroboam CHABLIS « V.V. », Clos de Vaulichères 2007 100 / 120

138 2 bouteilles MEURSAULT « Le Poruzet-Dessus », R. Jobard 2007 50 / 60

139  5 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET « Pucelles », Domaine Leflaive 
[1 SM MB, 1 SE MB, 1 de 1961 TLB, 2 de 1969, 1 MB, 1 B] 200 / 250

Vente à 11 heures
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VINS ROUGES DE BOURGOGNE

140 9 bouteilles BOURGOGNE [3 Vosne 80 BPF, 2 Chambolle Drouhin 85, 1 Vosne Mongeard-Mugneret 90, 
3 Faiveley 82 & 83] 225 / 270

141 Ensemble de 2 magnums 50 / 60
1 magnum MEURSAULT « Clos de la Baronne 1° cru », R. Manuel 1983 (ets)
1 magnum MARSANNAY L. Jadot 1997

142 1 bouteille CLOS DE TART, 1983 (eta) 80 / 90

143 Ensemble de 2 bouteilles 110 / 130
1 bouteille ECHEZEAUX, C. Viénot 1983 (eta) 
1 bouteille MUSIGNY, P. Misserey 1979

144 6 bouteilles MOREY-ST-DENIS Chanson 1983 (es, 1 B coul) 70 / 90

145 9 bouteilles BEAUNE « Clos des Fèves », 
Chanson [ets filmées, 3 de 1983, 2 LB, 3 de 1984, 1 LB, 1 MB, 3 de 1985 LB] 160 / 180

146 4 bouteilles CLOS VOUGEOT, Chanson 1984 (ets, ea, 2 TLB, 1 LB) 120 / 140

147 12 bouteilles BOURGOGNE DIVERS, 
[dont Vignes de l’Enfant Jésus 1985, Santenots des Hospices, Pommard Pézerolles...] 180 / 240

148 3 bouteilles CORTON « Clos des Meix », D. Senard 1986 120 / 150

149 6 bouteilles BEAUNE « Bétault », Hospices de Beaune 1988 (2 LB, 1 MB, 2 décomposées) 60 / 70

150 3 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN « Poissenots », Jadot 1988 90 / 105

151 5 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Les Poulettes », La Poulette 1988 125 / 150

152 6 bouteilles CORTON [4 Renardes Gaunoux 1983, 1 Clos des Cortons 1991, 1 Bouchard P & F 1985] 210 / 240

153 Ensemble de 8 bouteilles 220 / 250
6 bouteilles CORTON « Les Maréchaudes », M. Mallard 1989
1 bouteille CORTON M. Mallard 1985 (eta) 
1 bouteille ALOXE-CORTON « tasteviné », M. Mallard (eta) 

154 Ensemble de 2 magnums 110 / 130
1 magnum CLOS VOUGEOT, P. Misserey 1989
1 magnum NUITS-ST-GEORGES « Les Cailles », P. Misserey 1985 (ela) 

155 2 magnums VOSNE-ROMANEE « Genevrières », C. Noëllat 1985(filmées, bon état) 100 / 120

155 bis 1 bouteille LA TACHE 1986 (elt, LB) 800 / 900

156 6 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Vaucrains », La Poulette 1989 150 / 180

157 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Les Saint-Georges », La Poulette 1989 360 / 420

158 4 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Vaucrains », La Poulette 1991 100 / 120

159 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Les Saint-Georges », La Poulette 1991 360 / 420

160 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Les Saint-Georges », La Poulette 1991 360 / 420

161 2 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Clos des Argellats », Bouchard P & F 1993 30 / 40

162 6 bouteilles MAZY-CHAMBERTIN, Camus 1995 210 / 240

163 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Les Poulettes », La Poulette 1995 240 / 300

164 6 bouteilles BEAUNE « Marconnets », Bouchard P & F 1996 (ea) 70 / 90

165 12 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY Fougères 1996 150 / 180

Vente à 14 heures
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166 6 bouteilles LE CORTON, Bouchard P & F 1996 (ea) 180 / 210

167 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Vaucrains », La Poulette 1996 240 / 300

168 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Vaucrains », La Poulette 1996 240 / 300

169 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Les Poulettes », La Poulette 1996 240 / 300

170 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Les Poulettes », La Poulette 1996 240 / 300

171 12 bouteilles BEAUNE « Clos des Avaux », Domaine des Courtines 1997 180 / 220

172 12 bouteilles BEAUNE « Clos des Avaux », Domaine des Courtines 1997 180 / 220

173 12 bouteilles BEAUNE « Les Champs Pimonts », Domaine des Courtines 1997 180 / 220

174 12 bouteilles BEAUNE « Les Champs Pimonts », Domaine des Courtines 1997 180 / 220

175 5 magnums BEAUNE Domaine des Courtines 1997 70 / 150

176 5 magnums BEAUNE Domaine des Courtines 1997 70 / 150

177 12 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY Fougères 1997 120 / 150

178 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Les Poulettes », La Poulette 1997 240 / 300

179 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Vaucrains », La Poulette 1997 240 / 300

180 6 bouteilles POMMARD « 1er cru », P. Paillard 1997 60 / 70

181 6 bouteilles POMMARD « 1er cru », P. Paillard 1997 60 / 70

182 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Les Poulettes », La Poulette 1998 240 / 300

183 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Les Poulettes », La Poulette 1998 240 / 300

184 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Les Poulettes », La Poulette 1999 300 / 360

185 3 magnums NUITS-ST-GEORGES « Vaucrains », La Poulette 1999 150 / 180

186 3 magnums NUITS-ST-GEORGES « Vaucrains », La Poulette 1999 150 / 180

187 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Vaucrains », La Poulette 1999 300 / 360

188 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Vaucrains », La Poulette 1999 300 / 360

189 12 bouteilles BEAUNE « Les Grèves », Domaine des Courtines 2000 240 / 300

190 12 bouteilles BEAUNE « Les Grèves », Domaine des Courtines 2000 240 / 300

191 12 bouteilles BEAUNE « Les Champs Pimonts », Domaine des Courtines 2000 240 / 300

192 12 bouteilles BEAUNE « Les Champs Pimonts », Domaine des Courtines 2000 240 / 300

193 1 jéroboam BEAUNE « Clos des Avaux », Domaine des Courtines 2000 100 / 120

194 1 jéroboam BEAUNE « Clos des Avaux », Domaine des Courtines 2000 100 / 120

195 1 jéroboam BEAUNE « Clos des Avaux », Domaine des Courtines 2000 100 / 120

196 1 jéroboam BEAUNE « Clos des Avaux », Domaine des Courtines 2000 100 / 120

197 1 jéroboam BEAUNE « Clos des Avaux », Domaine des Courtines 2000 100 / 120

198 1 jéroboam BEAUNE « Aux Cras », Domaine des Courtines 2000 100 / 120

199 1 jéroboam BEAUNE « Aux Cras », Domaine des Courtines 2000 100 / 120
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200 1 jéroboam BEAUNE « Aux Cras », Domaine des Courtines 2000 100 / 120

201 1 jéroboam BEAUNE « Aux Cras », Domaine des Courtines 2000 100 / 120

202 1 jéroboam BEAUNE « Aux Cras », Domaine des Courtines 2000 100 / 120

203 1 jéroboam BEAUNE « Les Avaux », Domaine des Courtines 2000 100 / 120

204 1 jéroboam BEAUNE « Les Avaux », Domaine des Courtines 2000 100 / 120

205 1 jéroboam BEAUNE « Les Avaux », Domaine des Courtines 2000 100 / 120

206 1 jéroboam BEAUNE « Les Avaux », Domaine des Courtines 2000 100 / 120

207 1 jéroboam BEAUNE « Les Avaux », Domaine des Courtines 2000 100 / 120

208 1 jéroboam BEAUNE « Lulunne », Domaine des Courtines 2000 70 / 80

209 1 jéroboam BEAUNE « Lulunne », Domaine des Courtines 2000 70 / 80

210 1 jéroboam BEAUNE « Lulunne », Domaine des Courtines 2000 70 / 80

211 1 jéroboam BEAUNE « Lulunne », Domaine des Courtines 2000 70 / 80

212 1 jéroboam BEAUNE « Lulunne », Domaine des Courtines 2000 70 / 80

213 6 bouteilles ECHEZEAUX, Domaine des Perdrix2000 360 / 420

214 12 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN Fougères 2000 150 / 180

215 3 bouteilles MUSIGNY, JF Mugnier 2000 2 200 / 2 400

216 12 bouteilles SANTENAY « Château La Crée », 2000 80 / 100

217 6 bouteilles VOSNE-ROMANEE « Les Suchots », La Poulette 2000 150 / 180

218 6 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN Fougères 2001 60 / 70

219 12 bouteilles SANTENAY « Château La Crée », 2001 80 / 100

220 6 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Vaucrains », La Poulette 2002 150 / 180

221 6 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Vaucrains », La Poulette 2002 150 / 180

222 3 magnums NUITS-ST-GEORGES « Vaucrains », La Poulette 2002 150 / 180

223 3 magnums NUITS-ST-GEORGES « Vaucrains », La Poulette 2002 150 / 180

224 6 bouteilles VOSNE-ROMANEE « Les Suchots », La Poulette 2002 180 / 210

225 1 magnum BEAUNE « Clos des Mouches », J. Douhin 2003 (ett) cb 70 / 80

226 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Les Poulettes », La Poulette 2003 240 / 300

227 6 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Les Poulettes », La Poulette 2003 120 / 150

228 6 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Les Poulettes », La Poulette 2003 120 / 150

229 6 bouteilles ECHEZEAUX, Labouré-Roy 2004 cb 240 / 300

230 12 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN « Dom de Charmy », Fougères 2004 150 / 180

231 6 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY « Charmes », Ph. Amiot 2005 280 / 320

232 6 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY « Charmes », Ph. Amiot 2005 280 / 320

233 6 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY « Charmes », Ph. Amiot 2005 280 / 320

234 6 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY « Charmes », Ph. Amiot 2005 280 / 320

235 12 bouteilles BOURGOGNE M. Gariguet 2009 (6 Morey Les Millandes, 6 Nuits-St-Georges) 190 / 240

236 12 bouteilles BOURGOGNE M. Gavignet 2009 (6 Savigny, 6 Pommard) 150 / 180

237 6 bouteilles BOURGOGNE DIVERS, [Pommard, Beaune, Savigny, Chassagne...] 70 / 80
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VINS BLANCS DE BORDEAUX 

238 1 bouteille Château D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1904 (MB, bouchon rétréci) 800 / 900

239 1 bouteille Château LOUBENS, Ste-Croix-du-Mont 1945 (TLB) 40 / 50

240 1 bouteille Château CLIMENS, 1° cru Barsac 1949 (ea, MB) 350 / 380

241 1 bouteille Château GILETTE « Crème de Tête », Sauternes 1955 (filmée, tachée) 120 / 140

242 Ensemble de 12 bouteilles 90 / 110
1 bouteille Château GUIRAUD, 1° cru Sauternes 1957 (ets, ill) 
4 bouteilles Château MALAGAR, Sauternes 1953 (ets) 
1 bouteille CRU DU CHEVAL BLANC, Côtes de Bordeaux 1961 (ets, ill) (blanc) 
6 bouteilles CLAIRET, Château les Bertrands 2004

243 1 bouteille Château GILETTE « Crème de Tête », Sauternes 1961 (filmée, tachée) 80 / 90

244 1 bouteille Château GILETTE « Crème de Tête », Sauternes 1961 (filmée, tachée) 80 / 90

245 5 bouteilles Château D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1981 (bouteilles filmées, ét abîmées et tachées) 500 / 600

246 3 bouteilles Château SUDUIRAUT, 1° cru Sauternes [elt, 1 de 1970, 1 de 1976 fânée, 1 de 1990] 120 / 140

247 6 magnums Château RAYMOND-LAFON, Sauternes 1982 (eta, presumées) 150 / 200

248 4 bouteilles Château SUDUIRAUT, 1° cru Sauternes 1983 (elt) 160 / 180

249 5 demi-bouteilles Château SUDUIRAUT, 1° cru Sauternes 1983 (elt, on y joint 1 Château Simon 2003) 100 / 125

250 1 bouteille Château D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1985 (TLB) 110 / 120

250 bis 1 bouteille Château D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1989 190 / 210

251 Ensemble de 12 bouteilles 50 / 60
8 bouteilles MONBAZILLAC Château Haut Bernasse [2 de 89, 5 de 95, 1 de 90] 
1 bouteille SASSIGNAC des Eyssards 1995
1 bouteille Château LOUBENS, Ste-Croix-du-Mont 1979 (elt) 
2 bouteilles MONBAZILLAC Clos Fontindoule 1970

252 4 bouteilles Château CLIMENS, 1° cru Barsac 1990 (bouteilles filmées, ét abîmées et tachées) 160 / 200

253 Ensemble de 12 bouteilles 100 / 120
5 bouteilles Château LE GRILLON, Sauternes [3 de 1995, 2 de 1993, elt] 
3 bouteilles Château BASTOR-LAMONTAGNE, Sauternes 1988
1 bouteille Château LE DOYEN, Sauternes 1989
2 bouteilles Château DOISY DUBROCA, 2° cru Barsac 1978 (LB) 
1 bouteille Château COUTET, 1° cru Barsac 1994 (elt, ea) 

254 12 bouteilles Château LIOT, Sauternes 1997 cb 60 / 70

255 Ensemble de 8 bouteilles 60 / 70
5 bouteilles DOM. MAGNI THIBAUT, Sauternes 1995 (tachées) 
3 bouteilles Château LAFAURIE-PEYRAGUEY, 1° cru Sauternes 1992 (tachées) 

256 12 bouteilles Château RIEUSSEC, 1° cru Sauternes 1999 cb 300 / 360

257 3 bouteilles Château PAPE-CLEMENT, Pessac-Léognan 2000 200 / 250

258 3 bouteilles Château SMITH-HAUT-LAFITTE, Pessac-Léognan 2000 150 / 200

259 12 bouteilles Château SUDUIRAUT, 1° cru Sauternes 2000 cb 240 / 300

260 12 bouteilles Château GUIRAUD, 1° cru Sauternes 2001 360 / 420

261 Ensemble de 6 bouteilles MONTRAVEL, LOUPIAC, BERGERAC 20 / 30
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VINS ROUGES DE BORDEAUX
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262 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1928 (elt, niveau parfait) cb 2 100 / 2 400

263 Ensemble de 3 bouteilles 100 / 120
1 bouteille Château ROUGET, Pomerol 1929 (TLB) 
1 bouteille Château ROUGET, Pomerol 1945 (MB) 
1 bouteille Château LA GURGUE, Margaux 1947 (B) 

264 9 bouteilles Château LARRIVET-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1980 (3 TLB, 1 LB) cb 80 / 90

265 6 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1929 (2 TLB, 2 LB, 1 MB) 480 / 540

266 6 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1929 (1 MB, 4 B, 1 V) 360 / 420

267 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1929 (elt, 1 LB, 1 MB) cb 1 440 / 1 680

268 6 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1937 (1 J, 3 MB, 1 B) 300 / 360

269 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1937 (elt ; 2 MB, 1 B, 2 V, 1 GV) cb 480 / 600

270 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1937 (elt ; niveau parfait) cb 960 / 1 200

271 3 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1945 (1 TLB, 1 LB, 1 MB) 2 100 / 2 250

272 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1948 (elt ; 2 LB, 3B, 1 V) cb 780 / 900

273 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1948 (rec.) cb 1 200 / 1 320

274 1 bouteille Château CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 1949 (etlt, LB/MB) 550 / 600

275 3 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1952 (1 MB, elt ; 2 V, ea) 360 / 450

276 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1953 (1 TLB, 2 LB, 2 MB, 4 B, 3 V) cb 360 / 420

277 1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1953 (B) 200 / 250

278 6 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1955
(1 TLB, 1 MB, 2 B, 2 V dont 1 bouchon descendant) 150 / 180

279 1 magnum Château D’ISSAN, 3° cru Margaux 1955 (ea, MB) 80 / 100

280 5 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1955 (es ; 2 ela ; 1 LB, 4 B) cb de 12 d’origine 750 / 1 000

281 2 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1955 (es, 1 TLB, 1 LB) 140 / 160

282 5 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1956 (3 B, 2 V ; es, 1 ea) 100 / 125

283 1 impériale Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1957 (LB) cb 400 / 450

284 11 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1957 (elt, 3 TLB, 2 LB, 3 MB, 2 B) cb 330 / 385

285 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1957 (elt ; 1 LB, 3 TLB) cb 600 / 720

286 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1958 (4 LB, 2 MB, 2 B, 4 V) cb 240 / 300

287 1 impériale Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1959 (parfaite) cb 800 / 900
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288 1 impériale Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1959 (moitié vide, coul.) 150 / 200

289 1 impériale Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien (présumée 1959, GV, coul., eta) cb 150 / 200

290 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1959 (6 J, 1 TLB) cb 960 / 1 080

291 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1959 
(4 B/V, 1 eta, 2 capsules oxydées ; 3 MB, 1 LB, 4 TLB) cb 540 / 600

292 4 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1959 ( 1 TLB) 320 / 360

293 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1959 (elt ; niveau parfait) cb 1 020 / 1 200

294 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1959 (parfaites) cb 1 020 / 1 200

295 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1959 (elt ; niveau parfait) cb 1 020 / 1 200

296 2 bouteilles Château TROPLONG-MONDOT, Grand Cru St-Emilion 1959 (1 bonne, 1 B) 200 / 240

297 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1960 (4 B/V, 4 B, 2 MB/B, 2 MB) cb 240 / 300

298 1 impériale Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1961 (LB) cb 900 / 1 000

299 1 impériale Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1961 (et, niveau parfait) cb 1 000 / 1 200

300 1 jéroboam Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1961 (ett ; TLB ; bouchon rétracté, caps cire cassée) cb 500 / 550

301 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1961 ( 6 B, 2 et, 1 caps oxydée ; 2 MB ; 3 LB. 1 TLB) cb 840 / 960

302 3 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1961 (2 LB) 600 / 750

303 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1961 (2J, 1 TLB, 1 LB) cb 1 200 / 1 320

304 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1961 (els ;1 B) cb 1 200 / 1 320

305 2 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1961 (es, 1 ela MB, 1 ea B) 1 100 / 1 200

306 Ensemble de 10 bouteilles 60 / 80
2 bouteilles Château GAGNARD, Fronsac 1961 (1 V) 
2 bouteilles Château LIVERSAN, Haut-Médoc 1960 (1 TLB, 1 V SE) 
2 bouteilles Château VAL D’OR, St-Emilion 1959 (1 TLB) 
1 bouteille Château JACQUES BLANC, St-Emilion 1959 (MB) 
1 bouteille Château LAFON-ROCHET, 4° cru Saint-Estèphe 1979
1 bouteille Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien 1999
1 bouteille MEURSAULT « Chevalières », Nicolas 1929 (foncée, TLB) 

307 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1962 (4 TLB, 4 LB, 3 LB/MB, 1MB) cb 360 / 420

308 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1962 (7 MB, 5 B) cb 300 / 360

309 5 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1962 (et ; 2 MB, 1 coul.) cb 300 / 350

310 1 impériale Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1964 (ett) cb 550 / 600

311 1 impériale Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1964 (et) cb 600 / 650

312 1 jéroboam Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1964 (elt) cb 350 / 400

313 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1964 (5 TLB, 2 LB, 2 MB, 3 B) cb 480 / 540

Vente à 14 heures



16

314 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1964 (5 J, 7 TLB) cb 660 / 720

315 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1964 (1 J, 4 TLB, 5 LB, 1 MB) cb 600 / 720

316 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1964 (B) 360 / 420

317 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1964 (ela ; 1 J ; 1 TLB, 1 B ; 3 LB) cb 270 / 300

318 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1964 (et ; 3 B dont 1 caps a ; 1 TLB. 1 LB) cb 420 / 480

319 4 bouteilles Château BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 1964 150 / 180

319 bis 1 bouteille Château RAUZAN GASSIES, 2° cru Margaux 1964 30 / 35

320 1 bouteille Château LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1964 (SE, MB) 80 / 90

321 1 impériale Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1966 (ett ; bouchon sortant, cire cassée, MB, couleuse) cb 250 / 300

322 1 impériale Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1966 (et, niveau parfait) cb 650 / 700

323 1 jéroboam Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1966 (beau niveau, et) cb 450 / 500

324 1 jéroboam Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1966 (es) 350 / 400

325 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1966 ( 8 MB, 1 et ; 4 B) cb 360 / 420

326 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1966 (3 J dont 1 et, 3 TLB, 5 LB, 1 LB/MB) cb 480 / 540

327 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1966 (4 TLB, 5 LB, 3 MB) cb 480 / 540

328 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1966 (3 TLB, 6 LB, 2 MB, 1 B, caps oxydée) cb 600 / 660

329 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1966 (elt ; 4 TLB) cb 840 / 960

330 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1966 (elt ; 4 TLB, 1 MB) cb 780 / 900

331 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1966 (els ; 4 TLB, 1 LB) cb 780 / 900

332 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1966 (etlt ; 3 TLB, 3 LB) cb 720 / 840

333 12 bouteilles Château MALARTIC-LAGRAVIERE, Pessac-Léognan 1966 (ea ; 3 J, 2 LB, 4 MB) 350 / 400

334 1 impériale Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1967 (els ; GV, coul ; cap cire cassée) cb 60 / 80

335 1 impériale Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1967 cb 200 / 240

336 1 jéroboam Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1967 (elt ; B, caps cire cassée) cb 80 / 100

337 1 jéroboam Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1967 ( ett & eta ; J) cb 100 / 120

338 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1967 (7 TLB, 2 LB, 3 MB) cb 240 / 300

339 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1967 (1 J, 2 TLB, 3 LB) cb 120 / 150

340 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1967 (1 TLB ; 5 LB) cb 210 / 240

341 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1967 (1 J, 2 TLB ; 2 LB. 1 MB) cb 210 / 240
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342 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1967 (1 J, 4 TLB, 1 LB) cb 210 / 240

343 2 magnums Château PICHON-LONGUEVILLE COMTESSE, 2° cru Pauillac 1967 (ett, très bon niveau) 250 / 300

344 Ensemble de 3 bouteilles 120 / 150
1 bouteille Château LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1991
1 bouteille Château PAPE-CLEMENT, Pessac-Léognan 1967 (LB) 
1 bouteille Château HAUT BAILLY, Pessac-Léognan 1966 (elt, LB) 

345 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1969 (3 TLB, 3 LB) cb 240 / 360

346 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1969 (1J, 2 TLB, 3 LB dont 1 caps a) cb 120 / 150

347 1 jéroboam Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1970 ( ett & eta ; J) cb 180 / 200

348 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1970 (es ; 7 LB. 2 MB, 1 MB/B, 1 B, 1 B/V) cb 180 / 240

349 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1970 cb 360 / 420

350 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1970 cb 360 / 420

351 2 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1970 (tachées, TLB) cb de 6 120 / 140

352 3 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1970 (2 TLB dont 1 et ; 1 LB, et) 150 / 180

353 Ensemble de 2 bouteilles 250 / 300
1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1970 (elt, LB) 
1 bouteille Château SAINT-PIERRE, 4° cru Saint-Julien 1986 (TLB, ett) 

354 1 bouteille Château CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 1970 (ea, V, coul, caps percée) 40 / 50

355 1 magnum Château MARGAUX, 1° cru Margaux 1970 (B) 180 / 200

356 Ensemble de 8 bouteilles 80 / 100
1 bouteille DOM. DE LA GAFFELIERE, St-Emilion 1970
2 bouteilles Château MONBOUSQUET, Grand Cru St-Emilion 1982 (1 LB, 1 B) 
1 bouteille Château FIGEAC, 1° Grand Cru St-Emilion 1995
1 bouteille Château LAROZE, St-Emilion 1981 (ett) 
1 bouteille Château GAILLARD, St-Emilion 1978
1 bouteille Château PATRIS, St-Emilion 1985
1 bouteille Château LA TOUR FIGEAC, St-Emilion 1976 (elt, LB) 

357 2 bouteilles Château BEL-AIR, 1° Grand cru St-Emilion 1971 (es, 1 LB) 80 / 90

358 1 impériale Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1971 (et ; caps cassée) cb 300 / 350

359 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1971 (J) cb 360 / 480

360 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1971 (TLB, 2 eta) cb 360 / 480

361 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1971 (2 LB, 9 MB, 1 B) cb 300 / 360

362 5 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1971 cb 150 / 200

363 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1971 (els ; 2 TLB) cb 360 / 420

364 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1971 (1 J ; 3 LB dont 1 et & 1 caps a) cb 330 / 360

365 6 bouteilles Château VIEUX SARPE, St-Emilion 1971 (1 ett, 1 LB) 50 / 60

366 5 bouteilles Château MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe 1972 (3 SE présumées, 2 B, 1 TLB ; 2 ets, 1 TLB, 1 MB) 100 / 125

367 1 impériale Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1973 (elt ; J) cb 250 / 300

368 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1973 (4 TLB, 4 LB, 2 MB, 2 B ; 1 eta) 180 / 240
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369 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1973 (3 TLB, 3 LB, 2 MB, 4 B dont 1 eta) 180 / 240

370 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1973 (1 TLB, 4 LB) cb 300 / 360

371 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1973 (3 TLB, 3 LB) cb 300 / 360

372 4 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1973 (2 ela, ets, TLB ; 2 eta, LB, mill ill) 800 / 900

373 1 impériale Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1974 (ett ; caps cire abimée) cb 200 / 220

374 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1974 (2 J, 1 TLB, 1 LB) cb 240 / 300

375 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1974 (2 caps abimées ; 3 TLB. 2 LB) cb 240 / 300

376 2 bouteilles Château MARGAUX, 1° cru Margaux 1974 (1 MB fanéee, 1 B ela) 200 / 240

377 23 bouteilles CLOS BEAUCAILLOU, Bordeaux 1975 (ea) 20 / 30

378 12 bouteilles Château BEL ORME, Haut-Médoc 1975 (3 MB, 8 B, 1 V) 80 / 100

379 12 bouteilles Château BEL ORME, Haut-Médoc 1975 80 / 100

380 1 impériale Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1975 (et ; MB) cb 220 / 250

381 1 jéroboam Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1975 (elt, niveau parfait) cb 200 / 220

382 1 jéroboam Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1975 (et & ela) cb 180 / 200

383 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1975 cb 360 / 420

384 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1975 cb 360 / 420

385 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1975 (1 J) cb 360 / 420

386 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1975 (1 TLB, 1 LB, 1 MB) cb 300 / 360

387 2 bouteilles Château BEL-AIR, 1° Grand cru St-Emilion 1975 (es, MB) 60 / 70

388 Ensemble de 12 bouteilles 200 / 250
2 bouteilles Château BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 1975 (1 LB, 1 B) 
1 bouteille Château BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 1982 (1 TLB) 
1 bouteille Château POUGET, 4° cru Margaux 1982 (elt) 
3 bouteilles Château MALESCOT ST EXUPERY, 3° cru Margaux 1976 (ea, 1 TLB, 1 V) 
2 bouteilles Château GISCOURS, 3° cru Margaux 1980 (1 elt, 1 ea) 
2 bouteilles Château GISCOURS, 3° cru Margaux 1989 (ett) 
1 bouteille Château CANUET, Margaux 1997

389 6 bouteilles Château CANTENAC-BROWN, 3° cru Margaux 1975 (es ; 2 TLB, 3 MB) 90 / 120

390 10 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1975 (es, fanée ; 1 SE ; niveaux parfaits) 2 200 / 2 500

391 2 bouteilles Château MARGAUX, 1° cru Margaux 1975 (1 B ; 1 V, ea) 200 / 240

390 Ensemble de 12 bouteilles 240 / 280
1 bouteille Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien 1975 (es) 
1 bouteille Château BRANAIRE-DUCRU, 4° cru Saint-Julien 1995
2 bouteilles Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien 1979 (es, 1 TLB) 
1 bouteille Château LEOVILLE BARTON, 2° cru Saint-Julien 1985 (capsule corrodée déchirée) 
1 bouteille Château GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1979 (MB coul) 
1 bouteille Château LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1979 (MB, ea) 
1 bouteille Château LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1984 (elt) 
1 bouteille Château GLORIA, Saint-Julien (eta SM) 
1 bouteille Château LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 2001 (els) 
2 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1989
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391 12 bouteilles Château LAROZE, St-Emilion 1975 (et & ea ; 2 TLB, 6 MB, 4 B) 240 / 300

392 12 bouteilles Château LATOUR MARTILLAC, Pessac-Léognan [11 de 1975, 1 de 1978] (et &ea ; 3 J, 5 TLB, 3 MB) 150 / 180

393 3 bouteilles Château PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2° cru Pauillac [2 de 1975 ea TLB, 1 de 1986 elt] 210 / 250

394 12 bouteilles Château TALBOT, 4° cru Saint-Julien 1975 (9 J, 1 MB, 2 B) 360 / 420

395 Ensemble de 8 bouteilles 105 / 130
2 bouteilles Château BATAILLEY, 5° cru Pauillac 1976 & 1979
1 bouteille Château LA BECASSE, Pauillac 1982
1 bouteille Château MOUTON-BARONNE, 5° cru Pauillac 1978 (LB) 
1 bouteille Château MOUTON-BARONNE, 5° cru Pauillac 1975 (B) 
1 bouteille Château D’ARMAILHACQ, 5° cru Pauillac 1996
2 bouteilles Château PONTET-CANET, 5° cru Pauillac 1975 (eta) 

396 1 jéroboam Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1976 (els) cb 120 / 150

397 1 jéroboam Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1976 (ets & ea ; B ; caps cire abîmée) cb 80 / 100

398 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1976 (1 TLB) cb 300 / 360

399 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1976 cb 300 / 360

400 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1976 cb 300 / 360

401 12 bouteilles Château GAZIN, Pomerol 1976 (6 J, 3 MB, 3 B) 360 / 420

402 12 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1976 (es & eta ; 3 B, 5 MB, 4 LB) 480 / 540

403 1 magnum Château MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1976 (es, TLB) 130 / 150

404 10 bouteilles Château SEGUR, Haut-Médoc 1976 (7 et ; 4 TLB, 6 MB) 80 / 100

405 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1977 cb 240 / 300

406 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1977 (1 etlt) cb 240 / 300

407 6 bouteilles Château GLORIA, Saint-Julien 1977 (ea, 2 MB) 70 / 90

408 1 bouteille Château MARGAUX, 1° cru Margaux 1977 (eta, TLB) 100 / 120

409 Ensemble de 3 magnums 420 / 480
2 magnums Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1977 (TLB, ea) 
1 magnum Château LA GRACE-DIEU-LES MENUTS, St-Emilion 1995

410 3 magnums Château COS-D’ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 1978 100 / 120

411 6 magnums Château DU MONTHIL, Médoc 1978 (4 J, 1 MB, 1 B) 70 / 90

412 6 bouteilles Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien 1978 (es & ea, 2 TLB, 1 MB) 270 / 300

413 3 magnums Château LATOUR, 1° cru Pauillac 1978(es,2 ea ; 1 J, 1 TLB ; surcapsulage CRD) 1 140 / 1 260

414 1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1978 (filmée, B) 130 / 150

415 1 impériale Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1979 (ett ; TLB) cb 250 / 300

416 1 jéroboam Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1979 (caps cire cassée ; et) cb 140 / 160

417 1 jéroboam Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1979 (et & es) cb 140 / 160

418 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1979 (1 TLB, 5 LB, 5 MB) cb 240 / 300
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419 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1979 (TLB) cb 360 / 420

420 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1979 (ela & elt, 4 TLB, 8 LB) cb 300 / 360

421 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1979 (ela, 6 LB, 6 MB) cb 240 / 300

422 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1979 (elt, ea, 4 B, 8 MB) cb 180 / 240

423 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1979 (2 elt, 4 TLB, 5 LB, 2 MB, 1 B) 240 / 300

424 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1979 (elt) cb 360 / 420

425 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1979 cb 360 / 420

426 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1979 (elt) cb 360 / 420

427 12 bouteilles Château CURE BON LA MADELEINE, St-Emilion 1979 (3 J, 3 TLB, 6 LB) 100 / 150

428 1 bouteille Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1979 (els) 140 / 160

429 Ensemble de 12 bouteilles 180 / 210
1 bouteille Château CARBONNIEUX, Pessac-Léognan 1979 (filmée, elt) 
1 bouteille Château HAUT BAILLY, Pessac-Léognan 1978 (ea tachée) 
1 bouteille Château HAUT BAILLY, Pessac-Léognan 1988 (ea tachée, TLB) 
4 bouteilles Château CARBONNIEUX, Pessac-Léognan 1985 (es) 
5 bouteilles Château MAGNI THIBAUT, Graves 1995 (ea) 

430 1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1979 (filmée, elt) 120 / 140

431 1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1979 (es, MB) 140 / 160

432 5 bouteilles Château PAVIE-MACQUIN, Grand Cru St-Emilion 1979 (ela, 1 LB, 2 B, 2 V) cb 100 / 120

433 3 magnums Château RAUZAN GASSIES, 2° cru Margaux 1979 (ea ; 1 TLB) 80 / 90

434 1 impériale Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1980 (et ; LB) cb 180 / 200

435 1 impériale Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1980 (ett ; TLB) cb 180 / 200

436 1 jéroboam Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1980 (GV ; caps cire abimée) 50 / 60

437 1 jéroboam Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1980 (ett) cb 130 / 150

438 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1980 (ea ; 1 caps oxydée ; 3 J, 2 TLB, 6 LB) cb 240 / 300

439 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1980 cb 240 / 300

440 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1980 cb 240 / 300

441 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1980 (1 els, 1 et) cb 240 / 300

442 1 magnum Château CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 1980 (caps dec, es) 250 / 300

443 Ensemble de 10 bouteilles 40 / 50
5 bouteilles Château LA CROIX DE TOULIFAUT, Pomerol 1980
1 bouteille Château TOUR BAYARD, St-Emilion 1970
3 bouteilles ARBOIS 1953, 1954, 1955
1 bouteille ROSE D’ANJOU 1953

444 2 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1980 (els, elt, 1 J) 400 / 480

445 12 bouteilles Château ANGELUS, 1° Grand Cru St-Emilion 1981 (es & 8 ea ; 6 J) 1 200 / 1 440
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446 1 jéroboam Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1981 (et, niveau parfait) cb 150 / 180

447 1 jéroboam Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1981 (ett) cb 140 / 160

448 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1981 (els ; 9 J) 300 / 360

449 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1981 (es ; 6 J, 4 TLB, 3 LB) cb 300 / 360

450 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1981 (1 J) cb 300 / 360

451 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1981 cb 300 / 360

452 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1981 (et) cb 300 / 360

453 3 magnums Château CANON, 1° Grand cru St-Emilion 1981 (et, 1 J) 80 / 90

454 1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1981 (els) 280 / 320

455 12 bouteilles Château PAVIE, 1° Grand cru St-Emilion 1981 720 / 840

456 12 bouteilles Château PAVIE, 1° Grand cru St-Emilion 1981 720 / 840

457 12 bouteilles Château PAVIE, 1° Grand cru St-Emilion 1981 720 / 840

458 12 bouteilles Château PAVIE, 1° Grand cru St-Emilion 1981 720 / 840

459 6 bouteilles Château PAVIE, 1° Grand cru St-Emilion 1981 360 / 420

460 6 bouteilles Château BATAILLEY, 5° cru Pauillac 1982 (1 TLB, 1 LB) 150 / 180

461 6 bouteilles Château BEAU-SITE, Saint-Estèphe 1982 (filmées, elt, 3 MB) 90 / 120

462 3 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1982 (filmées, es, elt, 1 TLB, 2 LB) 210 / 240

463 11 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1982 (2 els) cb 
(cuvée spéciale, hors commerce, cuvée du propriétaire) 770 / 880

464 Ensemble de 12 bouteilles 100 / 120
2 bouteilles Domaine CURE-BOURSE, Margaux 1982 (elt, es, 1 ea) 
1 bouteille Château ORMES-DE-PEZ, Saint-Estèphe 1971 (ets, LB) 
2 bouteilles Château L’ARROSEE, Grand Cru St-Emilion 1985 (ets) 
1 bouteille Château GRAND MASSIN, Bordeaux 1989
1 bouteille Château BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 1967 (ets, B) 
5 bouteilles GRAVES 1978 (ea)

465 12 bouteilles Château DAUZAC, 5° cru Margaux 1982 (es &ea) 360 / 420

466 Ensemble de 11 bouteilles 580 / 600
9 bouteilles Château DUHART-MILON, 4° cru Pauillac 1982 (2 SE) 
2 bouteilles Château DUHART-MILON, 4° cru Pauillac 1988

467 12 bouteilles Château MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe 1982 (1 J, 1 TLB) cb 1 560 / 1 800

468 10 bouteilles PETRUS, Pomerol 1982 (1 ela) 20 000 / 22 000

469 1 bouteille Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1982 (TLB) 320 / 360

470 2 magnums Château PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2° cru Pauillac [1 de 1982 ela, fânée ; 1 de 1986 ets] 150 / 170

471 6 bouteilles Château TROTTEVIEILLE, Grand Cru St-Emilion 1982 (filmées, 2 J) 180 / 210
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472 6 bouteilles Château BOURGNEUF-VAYRON, Pomerol 1983 (2 TLB) cb 60 / 70

473 1 bouteille Château CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 1983 200 / 220

474 12 bouteilles Château GRAND BOUQUEY, St-Emilion 1983 80 / 90

475 7 bouteilles Château LATOUR-MARTILLAC, Pessac-Léognan 1983 100 / 120

476 1 bouteille Château MARGAUX, 1° cru Margaux 1983 (es) 280 / 320

477 11 bouteilles PETRUS, Pomerol 1983 (1 elt, 2 eta, 2 ela) 8 250 / 8 800

478 5 bouteilles Château TAILHAS, Pomerol 1983 (1 TLB, 1 LB, 1 MB) 50 / 60

479 10 bouteilles Château TALBOT, 4° cru Saint-Julien 1983 (els) 400 / 450

480 4 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 1984 (3 très fânées) 480 / 560

481 3 bouteilles Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien 1984 (filmées, elt) 90 / 110

482 Ensemble de 9 bouteilles 200 / 240
3 bouteilles Château L’EVANGILE, Pomerol 1984
1 bouteille COUVENT DE L’EGLISE, Pomerol 1978 (elt, LB) 
1 bouteille Château PETIT-VILLAGE, Pomerol 2006
2 bouteilles Château MAZEYRES, Pomerol 1982 (TLB) 
1 bouteille Château LA POINTE, Pomerol 1984 (ea, TLB) 
1 bouteille L’HOSPITALET DE GAZIN, Pomerol 1999 (J) 

483 3 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1984 (filmées, fânées, 1 TLB) 300 / 360

484 3 bouteilles Château LATOUR, 1° cru Pauillac 1984 (fânées) 420 / 480

485 3 bouteilles Château MARGAUX, 1° cru Margaux 1984 (1 fânée, 1 J) 270 / 300

486 12 bouteilles Château TALBOT, 4° cru Saint-Julien 1984 (els) 240 / 300

487 6 bouteilles Château BATAILLEY, 5° cru Pauillac 1985 (filmées, 1 LB) 120 / 150

488 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1985 (3 eta dont 1 J ; caps oxydées) pas cb 420 / 480

489 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1985 (es, TLB) 600 / 720

490 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1985 (es, TLB) 600 / 720

491 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1985 (es, TLB) 600 / 720

492 2 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1985 (es, TLB) 100 / 120

493 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1985 (parfaites) cb 420 / 480

494 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1985 (parfaites) cb 420 / 480

495 6 bouteilles Château COS-D’ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 1985 (ela) 300 / 360

496 1 magnum Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1985 (es) 300 / 350

497 1 magnum Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1985 (ela, elt, caps usée) 650 / 700

498 1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1985 320 / 360
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499 12 bouteilles Château LATOUR MARTILLAC, Pessac-Léognan [8 de 1985, 3 SM, 1 de 1978](eta) 180 / 220

500 1 bouteille Château LATOUR, 1° cru Pauillac 1985 230 / 260

501 6 bouteilles Château PALMER, 3° cru Margaux 1985 (filmées, fânées, TLB) 420 / 480

502 3 bouteilles PETRUS, Pomerol 1985 (els, elt, 1 TLB) 2 700 / 3 000

503 10 bouteilles PETRUS, Pomerol 1985 (elt ; 4 ela, 1 ea) cb 8 500 / 9 000

504 3 magnums Château RAUZAN GASSIES, 2° cru Margaux 1985 (et) 100 / 120

505 3 magnums Château CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 1986 (1 J) 570 / 600

506 Ensemble de 9 bouteilles 260 / 300
2 bouteilles Château COS LABORY, 5° cru Saint-Estèphe 1986 (elt) 
1 bouteille Château COS-D’ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 1990
3 bouteilles Château MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe 1977 (ea) 
1 bouteille Château BEAU-SITE, Saint-Estèphe (eta, caps déchirée, V) 
1 bouteille Château LE CROCK, Saint-Estèphe 2002
1 bouteille Château PHELAN-SEGUR, Saint-Estèphe 1976 (ets, LB) 

507 3 magnums Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1986 (et. fanées) 600 / 660

508 2 magnums Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1986 350 / 400

509 Ensemble de 11 bouteilles 90 / 100
2 bouteilles Château FOURCAS HOSTEN, Listrac 1986 (es) 
1 bouteille Château MEYRE, Haut-Médoc 1996
1 bouteille MOULIN DE LA LAGUNE, Haut-Médoc 1999
1 bouteille Château LOUDENNE, Médoc 1998
1 bouteille Château ROCHEMORIN, Pessac-Léognan 1995 (ea) 
1 bouteille Château LA GARDE, Pessac-Léognan 1995 (ea) 
4 bouteilles L’HERITAGE DE CHASSE-SPLEEN, Moulis 2006

510 3 magnums Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1986 (SE) 2 200 / 2 500

511 1 bouteille Château LATOUR, 1° cru Pauillac 1986 (J, els) 250 / 300

512 2 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1986 (filmées, elt) 760 / 840

513 6 bouteilles Château PALMER, 3° cru Margaux 1986 (filmées, elt, 1 TLB, 2 LB) 540 / 600

514 2 bouteilles PETRUS, Pomerol 1986 (étiquettes filmées, elt, 1 ela) 1 800 / 2 000

515 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1987 cb 240 / 300

516 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1987 cb 240 / 300

517 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1987 cb 240 / 300

518 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1987 cb 240 / 300

519 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1987 cb 240 / 300

520 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1987 cb 240 / 300

521 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1987 cb 240 / 300

522 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1987 cb 240 / 300

523 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1987 cb 240 / 300
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524 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1987 (J) cb 240 / 300

525 2 bouteilles PETRUS, Pomerol 1987 (étiquettes filmées, elt) 1 700 / 1 800

526 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1988 (3 J) cb 420 / 480

527 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1988 (2 J) cb 420 / 480

528 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1988 cb 420 / 480

529 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1988 (1 J) cb 420 / 480

530 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1988 (2 J) cb 420 / 480

531 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1988 (1 TLB) cb 420 / 480

532 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1988 (1 J, 1 TLB) cb 420 / 480

533 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1988 cb 420 / 480

534 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1988 cb 420 / 480

535 6 magnums Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1988 cb 420 / 480

536 2 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1988 (filmées, fânées) 280 / 320

537 1 magnum Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1988 (ett) 400 / 440

538 2 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1988 (filmées, elt, 1 J) 360 / 400

538 bis 1 bouteille Château LAFITE ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1988 280 / 320

539 2 bouteilles PETRUS, Pomerol 1988 (étiquettes filmées, elt) 1 800 / 2 000

540 2 bouteilles Château ANGELUS, 1° Grand Cru St-Emilion 1989 (filmées, es) 360 / 420

541 2 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1989 (filmées, fânées) 1 400 / 1 500

542 9 bouteilles Château MARGAUX, 1° cru Margaux 1989 (els) 1 980 / 2 250

543 12 bouteilles Château MARGAUX, 1° cru Margaux 1989 (els) 2 640 / 3 000

544 2 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1989 (elt, 1 J) 380 / 420

545 2 bouteilles Château PALMER, 3° cru Margaux 1989 (filmées, 1 ea mill ill) 220 / 260

546 1 bouteille Château ANGELUS, 1° Grand Cru St-Emilion 1990 (ea) 200 / 220

547 Ensemble de 3 magnums 80 / 120
1 magnum Château DASVIN BEL-AIR, Haut-Médoc 1990 (ea) 
1 magnum Château ANTHONIC, Moulis 1998 (elt) 
1 magnum Château LA GRÂCE DIEU LES MENUTS, St-Emilion 2001

548 2 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1990 (filmées, fânées) 660 / 720

549 1 bouteille Château LATOUR, 1° cru Pauillac 1990 (etlt) 350 / 400

550 Ensemble de 2 bouteilles 170 / 200
1 bouteille Château LEOVILLE POYFERRE, 2° cru Saint-Julien 1990
1 bouteille Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien 1990
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551 2 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1990 (filmées, tachées) 400 / 480

552 2 bouteilles PETRUS, Pomerol 1990 (étiquettes filmées, très tachées) 4 400 / 4 800

553 2 bouteilles Château PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2° cru Pauillac 1990 (els, J)) 220 / 250

554 2 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1991 (filmées) 280 / 320

555 2 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1991 (ea) 260 / 300

556 6 bouteilles Château PALMER, 3° cru Margaux 1991 (filmées, traces sur les étiquettes, manques aux dorures) 420 / 480

557 3 bouteilles Château ANGELUS, 1° Grand Cru St-Emilion 1992 420 / 480

558 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1992 cb 300 / 360

559 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1992 cb 300 / 360

560 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1992 cb 300 / 360

561 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1992 cb 300 / 360

562 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1992 cb 300 / 360

563 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1992 cb 300 / 360

564 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1992 cb 300 / 360

565 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1992 cb 300 / 360

566 2 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1992 (filmées, fânées) 200 / 240

567 2 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1992 (filmée, elt) 240 / 280

568 2 bouteilles PETRUS, Pomerol 1992 (étiquettes filmées, elt, 1 ela) 1 800 / 2 000

569 Ensemble de 3 magnums 120 / 140
1 magnum Château TROPLONG-MONDOT, Grand Cru St-Emilion 1992
1 magnum Château DE PEZ, Saint-Estèphe 1970
1 magnum Château MOUTON-BARONNE, 5° cru Pauillac 1979 (ets) 

570 2 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1993 (filmées, fânées, elt) 240 / 280

571 2 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1993 (filmées, tachées) 260 / 300

572 6 bouteilles Château PALMER, 3° cru Margaux 1993 (filmées, traces sur les étiquettes) 360 / 420

573 2 bouteilles PETRUS, Pomerol 1993 (étiquettes filmées, elt, 1 ea) 1 800 / 2 000

574 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1994 (1 tachée) cb abîmée 360 / 420

575 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1994 cb abîmée 360 / 420

576 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1994 cb 360 / 420

577 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1994 cb 360 / 420

578 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1994 cb 360 / 420

579 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1994 cb 360 / 420
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580 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1994 cb abîmée 360 / 420

581 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1994 cb 360 / 420

582 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1994 cb 360 / 420

583 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1994 (3 ett) 360 / 420

584 2 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1994 (filmées, es & elt) 240 / 280

585 2 magnums Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1994 (elt) 500 / 600

586 2 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1994 (filmées, tachées) 260 / 300

587 6 bouteilles Château PALMER, 3° cru Margaux 1994 240 / 300

588 6 magnums LES FORTS DE LATOUR, Pauillac 1994 (ea, tachées) cb 1 000 / 1 200

589 Ensemble de 4 bouteilles 30 / 40
2 bouteilles Château LAMOTHE BERGERON, Haut-Médoc [1 de 1995, 1 de 1993]
1 bouteille MADAME DE RAYNE, Sauternes 1996
1 bouteille GEMME DE RAYNE-VIGNEAU, Bordeaux 1995(blanc) 

590 2 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1995 (filmées, fânées) 420 / 460

591 2 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1995 (elt) 440 / 500

592 6 bouteilles Château PALMER, 3° cru Margaux 1995 (filmées, traces sur les étiquettes) 600 / 720

593 2 bouteilles PETRUS, Pomerol 1995 (eta) 2 200 / 2 600

594 Ensemble de 3 bouteilles 60 / 70
1 bouteille Château RAUZAN-SEGLA, 2° cru Margaux 1995
2 bouteilles Château CHARMANT, Margaux 1983

595 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1996 cb 600 / 720

596 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1996 cb 600 / 720

597 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1996 cb 600 / 720

598 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1996 cb 600 / 720

599 2 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1996 (filmées, fânées) 400 / 440

600 6 bouteilles Château LA FLEUR-PETRUS, Pomerol [2 de 1996 ett & ea, 2 de 1999, 2 de 2004] 540 / 600

601 6 bouteilles Château LATOUR A POMEROL, Pomerol 1996 (es) 210 / 240

602 Ensemble de 3 bouteilles 1996 cb 270 / 300
1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac
1 bouteille Château D’ARMAILHAC, 5° cru Pauillac
1 bouteille Château CLERC-MILON, 5° cru Pauillac
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603 Ensemble de 3 bouteilles 1996 cb 270 / 300
1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac
1 bouteille Château D’ARMAILHAC, 5° cru Pauillac
1 bouteille Château CLERC-MILON, 5° cru Pauillac

603 bis 12 bouteilles Château PALMER, 3° cru Margaux 1996 1 200 / 1 440

604 2 bouteilles PETRUS, Pomerol 1996 (1 TLB, 1 très fânée) 2 200 / 2 600

605 2 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1997 (filmées, fânées) 240 / 280

606 2 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1997 (filmées, tachées) 240 / 280

607 2 bouteilles PETRUS, Pomerol 1997 (tachées) 1 800 / 2 000

608 2 bouteilles Château ANGELUS, 1° Grand Cru St-Emilion 1998 300 / 360

609 6 bouteilles Château FIGEAC, 1° Grand Cru St-Emilion 1998 (filmées, fânées) 540 / 600

610 2 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1998 (filmées, fânées) 440 / 500

611 Ensemble de 12 bouteilles 100 / 120
2 bouteilles Château HAUT PAGAUD, Lussac 1998
2 bouteilles Château HAUT BATAILLEY, 5° cru Pauillac 1971 (TLB, es, 1 ela) 
2 bouteilles LA CLAPE, 1994
3 bouteilles Château MALESCOT ST EXUPERY, 3° cru Margaux 1955 (es, 1 MB, 1 B, 1 V)
2 bouteilles Château HOSTEIN-MARBUZET, Saint-Estèphe 1964 (1 TLB, 1 B) 
1 bouteille CRU DU CHEVAL BLANC, Côtes de Bordeaux 1961 (ets, eta) (blanc) 

612 1 bouteille Château LA FLEUR-PETRUS, Pomerol 1998 (filmée, els) 130 / 160

613 6 bouteilles Château LATOUR A POMEROL, Pomerol 1998 (filmées, fânées, tachées) 540 / 600

614 1 bouteille Château LATOUR, 1° cru Pauillac 1998 (etlt) 180 / 220

615 6 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1998 (filmées, tachées) 1 320 / 1 500

616 6 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1998 cb 1 320 / 1 500

617 6 bouteilles Château PALMER, 3° cru Margaux 1998 (filmées, traces sur les étiquettes) 600 / 720

618 2 bouteilles PETRUS, Pomerol 1998 (fânées) 3 400 / 3 800

619 6 bouteilles Château TOURNEFEUILLE, Lalande-de-Pomerol 1998 cb 30 / 40

620 6 bouteilles Château TOURNEFEUILLE, Lalande-de-Pomerol 1998 cb 30 / 40

621 12 bouteilles Château FIGEAC, 1° Grand Cru St-Emilion 1999(filmées, fânées) cb 660 / 720

622 12 bouteilles Château FOURCAS-DUPRE, Listrac 1999 100 / 120

623 12 bouteilles Château GISCOURS, 3° cru Margaux 1999 cb 360 / 420

624 2 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1999 (filmées) 360 / 400

625 6 bouteilles Château LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1999 600 / 720
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626 6 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1999 900 / 1 020

627 12 bouteilles Château PALMER, 3° cru Margaux 1999 cb 1 440 / 1 680

628 2 bouteilles PETRUS, Pomerol 1999 (elt) 2 200 / 2 600

629 11 bouteilles LES FORTS DE LATOUR, Pauillac 1999 (elt) 880 / 990

630 3 bouteilles Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien 2000 250 / 300

631 12 bouteilles Château FIGEAC, 1° Grand Cru St-Emilion 2000 (bouteilles filmées, lég fânées) cb 960 / 1 080

632 9 bouteilles Château GLORIA, Saint-Julien 2000 cb 230 / 270

633 12 bouteilles Château GRAND CORBIN DESPAGNE, Grand cruSt-Emilion 2000 cb 180 / 240

634 2 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 2000 (filmées) 660 / 720

635 3 bouteilles Château LA CONSEILLANTE, Pomerol 2000 330 / 390

636 3 bouteilles Château LA DOMINIQUE, Grand Cru St-Emilion 2000 90 / 110

637 6 bouteilles Château LA FLEUR-PETRUS, Pomerol 2000 (elt, 1 ea) 780 / 960

638 6 bouteilles Château LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 2000 1 980 / 2 160

639 2 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2000 1 500 / 1 600

640 2 bouteilles PETRUS, Pomerol 2000 4 000 / 4 400

641 2 bouteilles LES FORTS DE LATOUR, Pauillac 2000 240 / 280

642 12 bouteilles LES HAUTS DE PONTET CANET, Pauillac 2000 cb 180 / 220

643 12 bouteilles CONNETABLE DE TALBOT, Saint-Julien 2000 cb 150 / 180

644 4 magnums CARRUADES DE LAFITE, Pauillac 2000 1 000 / 1 400

645 12 bouteilles Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien 2001 (filmées, els) 480 / 540

646 12 bouteilles Château FIGEAC, 1° Grand Cru St-Emilion 2001 (filmées) 480 / 540

647 6 bouteilles Château GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 2001 (filmées, fânées) 180 / 210

648 2 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 2001 (filmées) 360 / 400

649 6 bouteilles Château LA FLEUR-PETRUS, Pomerol 2001 660 / 780

650 6 bouteilles Château LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 2001 660 / 780

651 12 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2001 cb cerclée d’origine 3 960 / 4 320

652 2 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2001 (filmée, elt) 440 / 500

653 2 bouteilles PETRUS, Pomerol 2001 2 400 / 2 800
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654 12 bouteilles Château PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2° cru Pauillac 2001 480 / 540

655 12 bouteilles Château DE SALES, Pomerol 2002 cb 300 / 360

656 12 bouteilles Château DE SALES, Pomerol 2002 cb 300 / 360

657 2 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 2002 (filmées) 300 / 340

658 3 bouteilles Château LA FLEUR-PETRUS, Pomerol 2002 (filmées, elt) 300 / 360

659 6 bouteilles Château LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 2002 540 / 600

660 12 bouteilles Château LA TOUR-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 2002 cb 300 / 360

661 12 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2002 cb cerclée d’origine 3 360 / 3 840

662 2 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2002 (filmée, elt) 400 / 460

663 2 bouteilles PETRUS, Pomerol 2002 2 400 / 2 800

664 12 bouteilles Château PICQUE CAILLOU, Pessac-Léognan 2002 cb 120 / 150

665 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 2003 cb 480 / 540

666 12 bouteilles Château CHASSE-SPLEEN, Moulis 2003 cb 300 / 360

667 12 bouteilles Château DE SALES, Pomerol 2003 cb 420 / 480

668 12 bouteilles Château DE SALES, Pomerol 2003 cb 420 / 480

669 2 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 2003 (filmées) 420 / 480

670 2 bouteilles Château LA FLEUR-PETRUS, Pomerol 2003 200 / 240

671 2 bouteilles Château LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 2003 240 / 280

672 12 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2003 cb cerclée d’origine 5 280 / 5 760

673 2 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2003 460 / 520

674 2 bouteilles PETRUS, Pomerol 2003 2 800 / 3 200

675 12 bouteilles Château PHELAN-SEGUR, Saint-Estèphe 2003 cb 240 / 300

676 12 bouteilles Château TOURNEFEUILLE, Lalande-de-Pomerol 2003 cb 60 / 70

677 12 bouteilles Château BEAUREGARD, Pomerol 2004 cb 180 / 240

678 12 bouteilles Château BEAUSEJOUR-DUFFAU, 1° Grand Cru St-Emilion 2004 cb 360 / 420

679 12 bouteilles Château CAMENSAC, 5° cru Haut-Médoc 2004 cb 150 / 180

680 12 bouteilles Château COS LABORY, 5° cru Saint-Estèphe 2004 cb 150 / 180

681 12 bouteilles Château DE FIEUZAL, Pessac-Léognan 2004 cb 240 / 300

682 2 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 2004 (filmées) 300 / 340

683 2 bouteilles Château LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 2004 (elt) 180 / 200

684 12 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2004 cb cerclée d’origine 3 720 / 4 080
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685 12 bouteilles Château LAGRANGE, 3° cru Saint-Julien 2004 cb 240 / 300

686 12 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 2004 cb 600 / 720

687 12 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 2004 cb 600 / 720

688 2 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2004 420 / 460

689 12 bouteilles Château ORMES-DE-PEZ, Saint-Estèphe 2004 cb 180 / 240

690 2 bouteilles PETRUS, Pomerol 2004 2 200 / 2 600

691 12 bouteilles Château RAUZAN-SEGLA, 2° cru Margaux 2004 cb 240 / 300

692 12 bouteilles LES FIEFS DE LAGRANGE, Saint-Julien 2004 cb 150 / 180

693 12 bouteilles Château DAUZAC, 5° cru Margaux 2005 cb 240 / 300

694 6 bouteilles Château DAUZAC, 5° cru Margaux 2005 cb 120 / 150

695 12 bouteilles Château DUHART-MILON, 4° cru Pauillac 2005 cb 480 / 540

696 12 bouteilles Château FOURCAS HOSTEN, Listrac 2005 100 / 120

697 12 bouteilles Château LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 2005 cb 360 / 420

698 12 bouteilles Château LASCOMBES, 2° cru Margaux 2005 cb 360 / 420

699 12 bouteilles Château MALARTIC-LAGRAVIERE, Pessac-Léognan 2005 cb 300 / 360

700 12 bouteilles Château MAUCAILLOU, Moulis 2005 cb 240 / 300

701 12 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2006 cb cerclée d’origine 4 440 / 5 040

702 6 bouteilles Château BEL AIR, Haut-Médoc 2007 cb 50 / 60

703 12 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2007 cb cerclée d’origine 4 080 / 4 560

704 6 bouteilles Château CLOS-FOURTET, 1° Grand Cru St-Emilion 2008 cb 210 / 240

705 6 bouteilles Château CLOS-FOURTET, 1° Grand Cru St-Emilion 2008 cb 210 / 240

706 12 bouteilles Château GISCOURS, 3° cru Margaux 2008 cb 360 / 420

707 12 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2008 cb cerclée d’origine 4 560 / 5 160

708 12 bouteilles Château PONTET-CANET, 5° cru Pauillac 2008 cb 480 / 540

709 12 bouteilles Château SMITH-HAUT-LAFITTE, Pessac-Léognan 2008 cb 360 / 420

710 12 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2010 cb cerclée d’origine 4 800 / 5 280
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PRECISIONS
Niveau des bouteilles :
J : juste
TLB : très légèrement bas
LB : légèrement bas
MB : moyennement bas
B : bas
V : vidange

MDC : Mise du Château

CAP : capsule
SC : sans capsule
cb : caisse bois
SM : sans millésime

Etat des étiquettes :
ETLA : étiquette très légèrement abimée
ELA : étiquette légèrement abimée
EA : étiquette abimée
ETA : étiquette très abimée
IL : illisible
SE : sans étiquette
CE : contre-étiquette

ELS : étiquette légèrement sale
ES : étiquette sale
ETS : étiquette très sale
ELT : étiquette légèrement tachée
ET : étiquette tachée
ETT : étiquette très tachée
R : reconditionnée
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